

## РЕЗИМЕ

Извештај о ревизији финансијских извештаја Јавног предузећа „Водовод“, Сурдулица, за 2022. годину



### МИШЉЕЊЕ

Мишљење са резервом  
о финансијским извештајима

#### У поступку ревизије утврђена је двадесет и једна неправилност, а најзначајније су:

У 2022. години и раније, Предузеће није:

- извршило попис земљишта у износу од 2.273 хиљаде динара и није ускладило књиговодствено стање са стварним стањем земљишта у истом износу;
- исказало вредност земљишта као посебну категорију непокретности испод објекта иако је у својим пословним књигама евидентирало садашњу вредност грађевинских објеката у износу од 30.573 хиљаде динара. Грађевинско земљиште исказује се као посебна категорија непокретности која не подлеже обрачуна амортизације, јер има неограничени век коришћења у односу на грађевинске објекте који имају ограничен век коришћења и који подлежу обрачуна амортизације, у складу са захтевима параграфа 17.8 Одељка 17 – Некретнине, постројења и опрема;
- вршило реиспитивање преосталог корисног века употребе некретнина, постројења и опреме. Такође Предузеће је исказало некретнине, постројења и опрему које немају садашњу вредност, односно потпуно су амортизоване, а и даље се налазе у употреби. Укупна набавна вредност наведених ставки износи 126.663 хиљаде динара, што чини 48% набавне вредности некретнина, постројења и опреме, која укупно износи 262.908 хиљада динара, што није предвиђено параграфом 17.19 Одељка 17 – Некретнине, постројења и опрема, МСФИ за МСП;
- процењивало да ли се на крају извештајног периода залихама које нису имале обрт у 2022. години умањује вредност, у износу од 4.791 хиљаде, што није у складу са захтевима параграфа 13.19 Одељка 13 – Залихе, МСФИ за МСП;
- вршило резервисања на име јубиларних награда запослених за 2022. годину и раније, што није у складу са захтевима Одељка 21 – Резервисања, потенцијалне обавезе и потенцијална имовина и Одељка 28 – Примања запослених, МСФИ за МСП;
- евидентирало приходе од државних давања по Посебном програму коришћења субвенција из буџета општине Сурдулица, у укупном износу од 29.491 хиљаде динара, што није у складу са параграфом 24.4 Одељка 24 – Државна давања, МСФИ за МСП;
- вршило разграничење прихода од закупа гробних места према временском периоду на који се приход односи, већ је по основу наплате десетогодишњег закупа гробних места у 2022. години евидентирало приход у износу од 1.217 хиљада динара као приход из периода у ком је наплаћен, што није у складу са чланом 23 став 1 тачка 4) Закона о рачуноводству.

#### Скретање пажње:

Скретемо пажњу на Напомену број: 2.3.1.7 уз финансијске извештаје. У Напомени је наведено да основни капитал евидентиран у пословним књигама износи 93.276 хиљада динара и усклађен је са износом основног капитала (неовчани капитал), утврђеним Одлуком о промени оснивачког акта Јавног предузећа „Водовод“, Сурдулица. Основни капитал код Агенције за привредне регистре није регистрован. Осим тога, Одлуком о промени оснивачког акта Јавног предузећа „Водовод“, Сурдулица, основни капитал нема опис и врсту неовчаног улога у складу са Законом о јавним предузећима.

21

#### Број датих препорука

